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PerpustakaalUnika

Lampiran 7. Hasil uji normalitas dan homogenitas beras

Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov* Shgl,m-Wilk
BERAS Statistic | df | Sig | Statistic | df | Sig
ZN C4 1563 14 | .200* .963 14 | .728
membramo .219 15 .051 .926 15 .301
rajalele .154 15 | .200* .863 15 | .701
CuU C4 .168 14 | .200* .900 14 | .136
membramo .140 15 | .200* .932 15 | .353
rajalele L .216 15 .057 .903 15 119
FE C4 .145 14 .200* .878 14 .059
membramo .186 15 | 173 .865 15 | .031
rajaléle .097 15 _|.200* .966 16 | .756

*. This is a lower bound of the true significance,
a. Lilliefors Significance Correction

Test of Homogeneity of Variance

Levene
. Statistic. | df1 df2 Sig. |
ZN Based on Mean .731 2 41 487
Based on Median 292 2 41 748
Sﬁze:dilxji;?" X} 292 2 | 38.585 | 749
Based on trimmed mean .699 2 41 .503
cu Based on Mean 12.740 2 41 .000
Based on Median 8.346 2 41 .001
n
Sﬁf‘e:d;’u"s:::‘g?" g 8.346 2 | 24398 | .002
Based on trimmed mean 12.653 2 41 .000
FE Based on Mean 7.563 2 41 .002
Based on Median 3.762 2 41 .032
3;:";;"3:‘::‘2?" and 3.762 2 | 21.857 | .039
Based on trimmed mean 6.793 2 41 .003




Lampiran 8. Hasil uji analisa satu arah logam Zn berdasarkan Jjenis beras

Oneway
Descriptives
N "'
‘ ' 95% Confidence interval for
Mean
N Mean Std. Deviation | Sid. Error | Lower Bound | Upper Bound | Minimum | Maximum
[+] 15 .8120 1112 | 2.872E-02 .7604 8736 .64 1.07
M 15 .7633 1103 | 2.848E-02 .7022 .8244 .60 .96
R 15 8180 9.244E-02 | 2.387E-02 .7668 .8692 66 1.00
Total 45 .7978 .1055 | 1.573E-02 .7661 .8295 .60 1.07
ANOVA

ZN

Sum of

Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups | 2.696E-02 2 1.348E-02 1.222 305
Within Groups 463 42 1.103E-02
Total 490 44

Post Hoc Tests

| Hombgeneous Subsets

ZN
Duncan ¢
v Subset
for alpha
= .05

BERAS N 1

M 15 .7633
c ' 15 8120
R 15 8180
Sig. .186

Means for groups in homogeneous subsets are displayed.
2. Uses Harmonic Mean Sample Size = 15.000.




Lampiran 9. Hasil uji analisa satu arah logam Fe berdasarkan jenis beras

Oneway
Descriptives
FE
95% Confidence Interval for
Mean
N Mean Std. Deviation Std. Error | Lower Bound | Upper Bound | Minimum | Maximum
C 15 2.8916 3854 | 9.952E-02 26782 3.1051 241 388
M 15 3.0163 .9090 2347 2.5129 3.5197 2.08 4.89
IR 15 2.6327 4641 .1198 2.3756 28897 1.97 3.48
Total 45 2.8469 .6363 | 9.485E-02 2.6557 3.0380 1.97 4.89
ANOVA
FE
Sum of i
Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 1.149 2 575 1.448 .247
Within Groups 16.664 42 397
Total 17.813 44

Post Hoc Tests

Homogeneous Subsets

FE
Duncan ?
Subset
for alpha
=.05

BERAS N 1

R ) 15 2.6327
(o] 15 2.8916
M 15 3.0163
Sig. 122

Means for groups in homogeneous subsets are dispiayed.
a. Uses Harmonic Mean Sample Size = 15.000.




Lampiran 10. Hasil uji analisa satu arah logam Cu berdasarkan jenis beras

Oneway
Descriptives
cu
95% Confidence Interval for
Mean
N Mean Std. Deviation | Std. Emor | Lower Bound | Upper Bound | Minimum | Maximum
[ 15 1.7613 2710 | 6.997E-02 16113 1.9114 1.36 212
M 15 2.1220 6717 A734 1.7500 24940 1.19 3.17
R 15 1.9733 2613 | 6.746E-02 1.8286 2.1180 145 2.30
Total 45 1.9522 4594 | 6.848E-02 1.8142 2.0902 1.19 317
ANOVA

CU

Sum of

Sqguares df Mean Square & Sig.
Between Groups .986 2 493 2.494 .095
Within Groups 8.300 42 198
Total 9.285 44

Post Hoc Tests

Homogeneous Subsets

cu

Duncan *

Subset for alpha = .05
BERAS| N 1 2
[ 15 1.7613
R 15 1.9733 1.9733
M 15 21220
Sig. .199 .365

Means for groups in homogeneous subsets are displayed.
a. Uses Harmonic Mean Sample Size = 15.000.




Lampiran 11.. Hasil uji normalitas nasi dalam berbagai perlakuan

Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov’ Shapiro-Wilk

BERAS Statistic df Sig. | Statistic df Sig.
ZN C4 dalam rice cooker .101 15 | .200* .992 15 | .990*

C4 dalam dandang 141 15 | .200* .931 15 | .349

Membramo dalam rice .

cooker .143 15 | .200 .951 15 | .516

membramo dalam . "

dandang 125 16 | .200 .965 16 | .746

rajalele dalam rice cooker .091 15 | .200* .988 15 | .990*

rajalele dalam dandang 116 15 | .200* .921 15 | .263
cu C4 dalam rice cooker 172 15 | .200* 912 15 | .193

C4 dalam dandang 131 15 }+..200* 919 15 | .248

Membramo dalam rice .

cooker A74 15 | .200 .923 15 | .276

membramo dalam

dandang .192 15,142 .947 15 | 473

rajalele dalam rice cooker .131 15 .200* .947 165 | .474

rajalele dalam dandang .143 15 | .200* .962 15| .693
FE C4 dalam rice cooker .152 15 | .200* .918 15 | .236

C4 dalam dandang .179 18 .200* .867 15 ] .034

Membramo dalam rice %

cooker .152 15 1 .200 .944 16| .448

membramo dalam .

dandang A .155 15 | .200 .907 15 | .149

rajalele dalam'. rice cooker .183 15 | .187 .939 151 413

rajalele dalam dandang 157 15 | .200* .968 15 | 792

*. This is a lower bound of the true significance.

a. Lilliefors Significance Correction

PerpustakaamJnika



Lampiran 12. Hasil uji analisa satu arah logam Zn berdasarkan jenis nasi

PerpustakaamJnika

Descriptives
ZN
B5% Confidence Interval for
Mean
N Mean [Std. Deviation|Std. Error |Lower Bound lUpper Bound | Minimum | Maximum
Ct 15| 1.4100 .1520 |.925E-02 1.3258 1.4942 1.12 1.71
c2 15 | 1.3827 .1124 |.902E-02 1.3204 1.4449 1.22 1.60
M1 15| 1.2873 .1305 |.369E-02 1.2151 - 1.3596 1.04 1489
M2 15 | 1.2453 .1082 |.793E-02 1.1854 - 1.3052 1.08 1.44
R1 15 | 1.4940 1107 |.858E-02 1.4327 1.5553 1.27 1.70
R2 15 1.5280 .1048 |.705E-02 1.4700 1.5860 1.38 1.67
Total 80 | 1.3912 .1556 |.640E-02 1.3586 1.4238 1.04 1.71
ANOVA
ZN
Sum of
Squares df Mean Square {5 Sig. |

Between Groups 927 5 185 | 12.679 .00

Within Groups 1.228 84 1.462E-02

Total 2.154 89

ZN
Duncan °
Subset for alpha = .05

BERAS N 1 2 3 4

m2 15 1.2453

m1 ' 15 1.2873

c2 15 1.3827 :

¢l 15 1.4100 1.4100

R1 15 1.4940 1.4940

R2 16 1.5280

Sig. 344 537 .060 443

Means for groups in homogeneous subsets are displayed.
a. Uses Harmonic Mean Sample Size = 15.000.



Lampiran13. Hasil uji analisa satu arah logam Fe berdasarkan jenis nasi

]
v

Descriptives
FE
95% Confidence Interval for
_Mean
N Mean Std. Deviation | Std. Error Lower Bound | Upper Bound | Minimum | Maximum
1] 15 2.0800 .2967 | 7.662E-02 1.9157 22443 172 2.57
c2 15 2.0947 " 3174 | 8.196E-02 1.9189 2.2705 1.68 291
M1 15 2.3967 5193 1341 2.1091 2.6842 159 3.06
M2 15 2.2567 5572 1439 1.9481 2.5652 1.32 313
R1 15 2.1200 3682 | 9.506E-02 1.9161 2.3239 1.62 2.79
R2 15 2.0620 3557 | 9.183E-02 1.8650 2.2590 142 287
Total 90 2.1683 4205 |4.432E-02 2.0803 2.2564 1.32 3.13
ANOVA
FE
Sumof
Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 1.302 5 .260 1.516 194
Within Groups 14.433 84 472
Total 15.736 89
FE

Duncan ?

Subset

for alpha

, =.05

BERAS N 1
R2 15 2.0620
C1 15 2.0800
Cc2 . 15 2.0947
R1 15 2.1200
M2 18 2.2567
M1 15 2.3967
Sig. .054

Means for groups in homogeneous subsets are displayed.
a. Uses Harmonic Mean Sample Size = 15.000.




Lampiran 14. Hasil uji analisa satu arah logam Cu berdasarkan jenis nasi

Descriptives
cu
95% Confidence intervat for
iean
N Mean Std. Deviation | Std. Error | Lower Bound Upper Bound | Minimum Maximum
] 15 4.1653 8796 2274 3.6782 4.6524 3.14 6.85
c2 15 3.7480 7207 .1861 3.3489 4.1471 2.86 572
M1 15 3.4447 9440 2437 2.9219 3.9674 2.18 6.67
M2 15 3.2107 9718 2509 26725 2.7488 2.08 §.22
R1 15 3.0187 4412 1139 2.7743 3.2630 2.39 4.06
R2 15 2.5967 2509 | 6.479E-02 24597 2.7376 212 313
Total 90 3.3643 8886 | 9.367E-02 3.1782 3.5504 2.08 6.85
ANOVA
cu /
Sum of
Squares df Mean Square F _ Sig.

Between Groups 22.869 5 4574 8.104 1000

Within Groups 47 .407 84 .564

Total 70.276 89

cu
Duncan °
Subset for alpha
= 05

BERAS N 1 2

rajalele dalam dandang 15 | 3.1093

rajalele dalam rice cooker 15 | 3.1295

membramo dalam

dandang 15 { 3.2107

Membramo dalam rice

cooker 15 | 3.4447

C4 dalam dandang 15 | 3.7477 | 3.7477

C4 dalam rice cooker 15 41650

Sig. .083 203

Means for groups in homogeneous subsets are displayed.
a. Uses Harmonic Mean Sample Size = 15.000.
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